

# 从村镇官员到省级领导 他们平均用了23年

全国各省、直辖市、自治区,现任正省级干部,有哪些是从乡镇和农村基层走上来?记者对新华网公开的领导干部简历进行了整理,发现有7人曾在基层长期任职。从一个村官、镇官成长为一个县处级领导干部,他们时间最短的仅仅用了1年,而走上省级领导干部岗位,他们平均用了23年。

**陈全国**,1973年12月参加工作。当过兵、进工厂当过工人,1981年大学毕业后,进入河南省平舆县辛店公社工作。三年后,被提拔为河南省驻马店地委办公室秘书(副县级)。1998年1月任河南省副省长,11年后任河北省省长,走上正

省级领导岗位。

**郭庚茂**,1975年参加工作,担任冀县城关公社党委副书记。9年后,被提拔为县长。1998年任河北省副省长,现任中共河南省委副书记,河南省省长。

**黄兴国**,1972年参加工作,任浙江省象山县委晓塘公社团委书记、党委副书记。1998年,任浙江省副省长。现任天津市市长。

**刘奇葆**,1974年参加工作,先后担任过生产队指导员、大队党支部书记、团支部书记。1993年任人民日报社副总编辑。现任中共四川省委副书记。

**欧广源**,1970年—1972年任顺德县陈村公社合成大队干部,6年后,被提拔为陈村公社党

委书记、广东省顺德县委常委。1993年,任广东省副省长,走上省级领导岗位。现任广东省人大常委会主任。

**苏荣**,1974年参加工作,任吉林省洮安县那金公社党委副书记、书记,一年后,任吉林洮安县委常委,那金公社、岭下公社党委书记。1993年任吉林省委常委、秘书长,现任江西省委

书记。  
**徐守盛**,1973年参加工作,任江苏省如东县委工作队队长、靖海公社二大队党支部书记,8年后被提拔为县委常委,2000年任江苏省委常委、宿迁市委书记,现任甘肃省省长。

(以上按姓氏拼音排序)

## »相关新闻

### 谭力任海南副省长

前日闭幕的海南省四届人大常委会第十三次会议,表决任命谭力为海南省人民政府副省长。这一消息随即被多个门户网站放在首页,引起网友关注。

生于1955年的谭力曾任四川绵阳市委书记,在2008年汶川大地震抗震救灾期间成为媒体关注焦点。2009年3月,他因“抗震救灾表现突出”获交流提拔,任海南省委常委、宣传部长。

谭力前天发表履新感言称,干好是本职,懈怠是失职,干不好就是不称职。据《南方日报》

## 药监局要求严查 公众人物代言广告

国家食品药品监督管理局22日发出通知,要求各地监管部门加大工作力度,严厉打击违法药品医疗器械保健食品广告,从严审查公众人物代言广告,严把审批源头。

药监局要求各地严格依据广告审查标准和程序进行广告审批,从严审查公众人物代言广告,确保审查批准的广告符合法律法规的规定,对违规审批广告的要严肃追究责任。

药监局指出,各地要从严肃处理发布严重违法广告的企业。综合

## 遵义“晒”酒事件追踪: 企业老总被停职

昨天,贵州省国资委一位人士向记者证实,遵义发生“晒”酒事件的企业老总,已被宣布停职。据他称,“晒”酒事件发生后,企业高管曾向职工三鞠躬,检讨工作不足。

昨天下午,刚返回贵阳的省国资委的一位干部向记者证实,该企业老总确被停职,“但不是‘停职检查’”。他说,对企业老总停职,是因职工对他有抵触情绪,不利于工作。接替停职老总的,是贵州省黔晟公司老总。据《贵阳晚报》

## 社会福利 开始转向“普惠型”

昨天,由民政部主管的中国社会福利协会正式成立,该协会将在老年福利等方面组织开展行业标准的宣传、贯彻和组织实施,开展福利服务机构等级评估等工作,推动社会福利“适度普惠型”发展。

我国目前正处于补缺型社会福利制度向普惠型社会福利制度发展的关键时期。补缺型社会福利制度只是针对老年人、残疾人、孤儿等,其保障范围和对象较为狭窄,随着我国经济实力不断加强,社会福利制度由补缺型走向普惠型将是一种必然。“普惠”就意味着全体民众都将被纳入这个福利保障体系。据《法制晚报》

## 律师建议: 横穿公路致重大车祸 行人要被追究刑责

前日,重庆竞豪律师事务所律师李帅上书全国人大,建议对行人横穿公路引发重大伤亡事故的,以危险方法危害公共安全罪论罪。

李帅说,近几年的司法实践中,已将醉酒驾车肇事致多人死亡,盗抢路面井盖,驾车故意在交通拥挤路段“碰瓷”等行为定性为以危险方法危害公共安全罪。现行法律、法规对横穿公路的行为只规定了民事责任,没有规定对引发重大交通事故的横穿公路行为追究刑事责任。近年来,行人横穿公路引发重大交通事故的新闻不绝于耳,这些人在横穿公路之前,是应当预见到可能出现的重大交通事故的结果的,但依然放任了横穿公路的行为,如果造成重大伤亡事故,其行为危害了不特定人群的生命安全,符合刑法中以危险方法危害公共安全罪的构成要件。据《重庆晚报》

## 江苏新年首起袭警案

# 身中数刀,民警还不忍心还手

常州武进公安局新城派出所警察李国锋成了江苏今年第一起袭警案的受害者。在独自抓捕一名正在行凶的犯罪嫌疑人时,他遭到了对方的疯狂攻击——对方掏出匕首对他连捅数刀,第一刀直刺心脏,幸运的是李国锋的左上衣口袋装着一张磁卡和驾照。而在跑出数步寻找自卫工具时,歹徒没有逃而是追上来,李国锋捡起路边的一块石头,在举起想要砸向歹徒太阳穴时,他转念一想:“他罪不至死……”而这个当口,歹徒继续捅刀并趁机逃走。在连续侦查了多日之后,犯罪嫌疑人黄某被常州武进警方在宿迁抓获。

### 嫉妒别人生意好竟使坏

李国锋的病房外,摆满了村民们自发送来的鲜花。躺在病床上,回忆起1月12日下午对他的袭击,李国锋除了觉得歹徒凶残无比外,也对自己的行为并不后悔。

那天下午2点多钟,李国锋和两个同事出警,在归途中车开到了湖塘人民路上时,他发现路边的门面房外聚集了不少群众。在将车停下来后,一个妇女跑了过来,左手满是鲜血,她带着哭腔说,自己的门面房被一伙人打砸,自己和丈夫都被那伙人砍伤,丈夫已经被送去送医院,而那伙人也早已逃走。

妇女姓曹,她的丈夫姓刘,在本地开店收废纱,因为生意很好,导致了同是收贩废纱的徐州人黄某的觊觎,在几次上门威胁后,黄某要求他们交出部分客户资源,



躺在病床上的李国锋(图片由警方提供)

在遭拒后上门滋事——这是警方事后了解的情况。

李国锋把曹姓妇女带上警车,同时呼叫派出所,请刑警介入,并让同事前往医院向伤者了解情况。

在派出所,李国锋简单了解了事情经过后,让同事将她送去送医院,因为她的手在不停流血。考虑到案发现场没有人,李国锋担心现场被群众破坏,他决定独自去保护现场,同时等待刑警的到来。

### 施暴歹徒疯狂袭警

再次驾车到现场时,李国锋远远看到现场一片混乱,约有十个人在砸路边的一辆帕萨特轿车,同时向门面店以及二楼的窗户扔砸石块。而围观的人很多,却没有人敢阻止,因为那伙人正是前面砍伤刘老板夫妇的人,他们在第一次行凶后,竟然又回到现

场施暴!

李国锋的警车很显眼,那伙人开始四处逃散。

李国锋下车,快步上前抓住了一个跑得慢的人,这个人正是整起事件的策划人黄某。黄某嘴上嚷嚷:“他们也打我的,你怎么不抓他们?”

黄某突然掏出一把匕首,没等李国锋反应过来,一刀刺了过来,直冲着他的心脏部位。他的左上方的口袋里装有单位的门禁磁卡和驾照,匕首没有扎进去,黄某顺势划了下去,把警服划了一个长口子。

接下来的几刀,全部捅在李国锋的左手臂上,因为李国锋的手死死地抓住了他,他急于挣脱。这几刀捅得很深,事后医生检查发现,这几刀割断了李国锋的肌肉,直至骨头,以至于骨头上都

有刀的划痕。

### 身中数刀还为歹徒着想

李国锋根本来不及掏警用装备,他跑出去了几步,顺手从地上捡起了一块石头自卫,而黄某竟然不逃跑,而是追了上来,继续行凶。李国锋看准他来的方向,举起石头,落下的位置应当正是黄某的左太阳穴。

这一瞬间,李国锋犹豫了,一个念头一闪而过:“他罪不至死,我这一下手,他的命可能就没了……”实际上,李国锋此时身中数刀,但他想的却是自己这一下手,可能会要了对方的命,他收住力量,石块轻轻地落在了黄某的脸上,黄某的行动能力未受丝毫影响。

黄某继续捅刀,几刀围绕着李国锋的腰划了一圈,所幸衣服穿得多,这几刀未伤及内脏。

捅完这几刀后,黄某逃跑了。而李国锋因失血过多,已无力追击,他蹒跚着走回了警车,用电台向派出所汇报。

派出所的领导立即开车赶到现场,李国锋此时脸色很白,已近昏迷。而面对教导员陈建中,他只说了两句话:“给领导添麻烦了,出警本上面有被害人的电话,他们可能知道犯罪嫌疑人的身份。”

送到医院后,医生发现,李国锋的左手臂受伤严重,肌肉被完全割开,导致其功能恢复是个大问题,不排除有残疾可能。

而袭警案的发生也让整个常州警方震惊,李国锋所在的派出所所有民警放弃休息,全力抓捕凶手。在经过多日的侦查布控后,19日晚,犯罪嫌疑人黄某被警方在宿迁抓获,他对所犯罪行供认不讳。

快报记者 葛小林 言科

## >>>相关链接

# 治疗肿瘤,上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药,已列入上海医保

上海市重大科技项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成就,专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药——“枫苓合剂”(国药准字 Z20053611)在上海“张江药谷”诞生。经中科院查新为国内首创、国际先进水平,荣获国家新药证书(国药准字 Z20030081),结束了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。

枫苓合剂由上海张江药谷“历时19年,通过25项专题攻关,凝聚了50多位医学、药物等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个肿瘤治疗性中药,安全性是放化疗的4.66倍。我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授

而不能单独用作治疗药物的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到了相关部门的大力扶持。

上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证:“枫苓合剂”主要治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达93.2%,总缓解率(肿瘤缩小50%以上)超出国家标准3.3倍,安全性是放化疗的4.66倍。我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授

指出:枫苓合剂是她20年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的中药,是可替代手术和西医放化疗治疗肿瘤的纯中药。枫苓合剂缩小肿瘤、消除肿瘤痛、稳定病情等疗效显著且价格低廉,已列入上海市医保用药(医保编号1080)。

目前卫生部中华中医药学会肿瘤分会已专项成立枫苓合剂项目抗肿瘤研发基地,南京中医药大学门诊部做为枫苓合剂项目指定医疗机构,也将定期、组织上海、南京等省内专家组成员为南京地区肿瘤患者提供咨询帮助与指导。

咨询热线:400-601-1567

## 中晚期肿瘤患者有救了!

医学界公认:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐积累所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由素有“东方基因摇篮”之称的中科院陕西分院(世界首例成年体细胞克隆山羊“元元”和“阳阳”的诞生地)研制、科学院制药厂生产的基英肽,是经国家药监局批准的能够直接斩断肿瘤细胞DNA链,杀死肿瘤细胞的基因抗肿瘤药物。基英肽浓度高,液体剂型易吸收、作用快,特别适用中晚期患肿瘤者。

经多家三甲医院临床验证:基英肽对肿瘤患者的乏力、失眠、发热等

症状一般用药一周左右能得到明显的改善,服用半个月后,疼痛开始减轻,腹水积液减少得到控制,服用两个疗程左右,大部分患者肿瘤标志物下降,肿瘤块开始缩小……

基英肽因疗效显著,使用安全已被国家药监局批准为“甲类OTC”并在药盒上标注:本品可斩断肿瘤细胞的DNA链,使之凋亡!

友情提示:按疗程购买者均赠送冬虫夏草软胶囊;有胸腹水、水肿患者另获赠消水专用药。

电话:025-83946955  
4006060559